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ATA 014/2020 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 
Lagoão/RS, realizada no dia cinco de Junho de dois mil e vinte, às 
dezoito horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 
241. Reunião presidida pelo Presidente Alessandro Nunes da Costa. 
Estando presentes os seguintes Vereadores: Antonio Moacir dos 
Santos, Jessé Jesus Dalberto e Tiago Eduardo Mai Guarienti da 
bancada do PDT; Elson dos Santos da bancada do MDB; Alexandre 
Hagemann de Azeredo e José Vitor Elesbão do Progressista. Também 
esteve presente o Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi. 
Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus deu início aos 
trabalhos pedindo a Secretária, Márcia Martins de Almeida, que fizesse 
a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em 
discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Como não 
havia proposições para o PEQUENO EXPEDIENTE, o presidente deu 
início ao GRANDE EXPEDIENTE: Leitura do PROJETO DE LEI Nº 
027/2020 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 
UM AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE PARA ATUAR NA MICRO 
ÁREA 15 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o projeto foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
Leitura do PROJETO DE LEI Nº 028/2020 QUE AUTORIZA A 
ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$50.000,00, 
PROVENIENTE DA SECRETARIA DE SAÚDE DO GOVERNO DO 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, UTILIZANDO ESTE VALOR 
COMO INGRESSO DE AUXÍLIOS E CONVÊNIOS, RECURSO ESTE 
QUE SERÁ USADO PARA CUBRIR AS DESPESAS DE MATERIAL 
DE CONSUMO E PAGAMENTO DOS MÉDICOS DO HOSPITAL 
MUNICIPAL DE LAGOÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a 
leitura o projeto foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 029/2020, 
REGULAMENTA A SOLICITAÇÃO, CONCESSÃO E PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DE DIÁRIAS NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
DO MUNICÍPIO DE LAGOÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a 
leitura o projeto foi colocado em discussão, ficando baixado para estudo 
pela Mesa Diretora. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 030/2020 QUE 
AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE 
R$183.285,71 PARA DAR SUPORTE ÀS DESPESAS DE 
CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DA RUA BENTO 
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GONÇALVES, AV. MANOEL DE OLIVEIRA BRITO ATÉ A ESQUINA 
DA TRAVESSA SOLEDADE ATÉ A AV. THOMAZ COSTA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o projeto foi colocado em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o 
presidente colocou a palavra à disposição dos demais vereadores. 
Vereador Elson cumprimentou a todos e se justificou por não se fazer 
presente na última sessão, disse que é muito grato a deus por afastá-lo 
da política, e ficou feliz pela candidatura única, que esta pode trazer 
uma esperança a nosso município, disse também que até o dia que 
comunicou ao Cirano que não era mais oposição nunca havia ido até 
seu gabinete, e após isso já por várias vezes esteve a convite dele em 
seu gabinete, falou também que esta semana foi licitada a draga 
acreditada que em quinze dias ela já estará no município, começamos a 
trabalhar com um projeto de um milhão e quinhentos mil reais para o 
município e tem esperança que dê certo, disse também que estão com 
dificuldade para conseguir candidatos para vereador, leu uma frase de 
reflexão e disse que esta se despedindo de sua carreira política este 
ano com muita alegria, não irá levar nenhum constrangimento desta 
casa. Vereador Alessandro cumprimentou a todos e falou que no dia de 
ontem entrou em contato com a Corsan, pois a água estava muito fraca 
em alguns pontos altos da cidade a água não estava chegando com 
pressão, e muitos equipamentos que dependiam de pressão não 
funcionavam, principalmente chuveiros, então no dia de hoje eles 
trocaram a bomba e acreditamos que irá solucionar o problema, disse 
ainda que encontrou em contato também com o senhor Benemidio e lhe 
pediu um retorno em questão da Audiência Pública que foi adiada, este 
lhe disse que vai acontecer agora no mês de Junho, provavelmente por 
celular, também será entregue ao associado um documento que este 
terá que assinar, dando um voto favorável a que a Celetro seja 
Permissionária de serviço público e a partir de agosto haverá uma 
redução em nossas contas, então se tudo isso que concretizar será uma 
vitória para o município de Lagoão. E, não havendo nada mais a tratar 
com a proteção de Deus, o Presidente deu por encerrada a sessão na 
qual eu na condição de Assessora Legislativa dessa casa lavrei a 
presente ata.  


